B yem cyTh peskuma T+2?

Pexxum TOproB «T+2» -3TO TEXHOJOTHS C YACTUYHBIM JCIIOHUPOBAHUEM CpPEICTB U
OTJIOKCHHBIMU HaA JABa OHA pacquaMI/I 110 CACJIKaM. 9T0 TCXHOJIOTUS ITIO3BOJISACT CHHU3UTH
3aTpaThl YYaCTHHKOB PhIHKA M SIBJIICTCS CTAHIAPTOM Ha MHPOBBIX TOPTOBBIX ILIOIIAIKAX.

KakoBbl npenmmymecrpa T+27?

[Ipenmonaraercs, 4TO PEXKUM TOPTOB PACIIMPUT BO3MOXKHOCTH aKTHBHBIX HTPOKOB, a TAKKe
Oyner crmocoOCTBOBaTh IIPUTOKY CPEJACTB HWHOCTPAHHBIX YYACTHHUKOB U IOBBIIICHHUIO
JINKBUJIHOCTHU prHKa.

Hy:KHO JIM KJIHEHTY 3aKJII09aTh HOBbIH OPOKEPCKHIi JIOTOBOP B CBSI3H C nosiBJaenuem T+2?
3aKJIroYaTh HOBBIM J0roBOpP HC HY>KHO.

Ilomensiercs jiu Tapud KJaueHTa ¢ nepexonom ua T+2?
[Tpu nepexoxe Ha pexxuM T+2 KIMEHT OCTaeTCs Ha paHee BEIOpaHHOM UM Tapude, o KOTOpOMY
oH paboTai. [TnaTa 3a cam (akT moaKIIOUYeHHS pexxuMa T+2 ¢ KJIMeHTa He B3UMAETCHI.

HN3MeHHnTCH JIM HAJIOr000J10KeHue B CBSA3M ¢ BBenenuem T+2?
Pacuer u ymara HaJoroB OCTarOTCS MPEKHUMMU.

HN3menurcs au ¢popma oTyeToB Opokepa?

Hnst cnenku, copepuieHHol B pexxume TO, B otuere ”/lara cnenku’”, “Jlata nocraBku’, “/lara
oruIaThl” coBnagaiu. A juist cienku B pexxume T+2 “Jlara moctaBku™ u “Jlara omnarsl” — 310
BTOPOM pabouuii IeHb TOCIIC JaThl 3aKIIOUEHUS CICITKH.

Korna B pexknme T+2 HaI0 MpuoOpeTaTh aKIMH, YTOOLI MOJYUYNTH JUBWICHIbI?

I[JISI nonyquHs{ JUBHUACHAOB II0 aKIUsIM KOMIIaHHU, HY)KHO ABJISATBCSA UX BJIAACJIIBIICM Ha aaTy
COCTaBIICHUS CIUCKa JUI], UMEIOIINX MPaBO y4yacTBOBATh B 00IIEM COOpaHUU aKIIMOHEPOB, Ha
KOTOPOM TPUHUMAETCS PEIICHHE O BBIIUIATE COOTBETCTBYIONIMX IUBHJICHNIOB (1ajnee - jaara
¢dukcanuu peectpa). CoOTBETCTBEHHO, B pexkuMe T+2 caenka JomkKHA OBITH 3aKIIIOUEHA 32 JIBa
JOHSA OO0 AaThbl 3aKpI>ITI/I$I peeCTpa. Torz[a JaaTra IIOCTaBKU aKHI/Iﬁ KOMITIAHUH 110 SaKHIOquHOfI
caenke OyJeT coBmanaTh ¢ JaTol (PUKcaluu peecTpa.

Axknuu B pesxkume Toprop T0 BooOmie nponaayr?
Ma, co 2 ceHTs10pst TOProBiIst aKIUsAMU OyIET TOJIBKO B pexuMe pacueToB T+2.

Ec/in KJIMeHT TOpryeT BHYTPH JIHS, KaKHe IS Hero OyayT u3MeHeHus ?

@DUHAHCOBBIHM pe3yabTaT 3TUX CAEJIOK OH Cpa3y YBUIMT B «IIJIAHOBOM MO3UIMI», HO (aKTHUECKU
3TOT (PMHAHCOBBIN Pe3yNbTAT KIMEHT MOJIYYHUT TOJIBKO Yepe3 2 JHS, KOrja MpoMIyT pacyeTsl Mo
3aKJIFOYEHHBIM CZETIKaM (TOT/Aa e ATH CACTKU MONaayT MoJ HaJIoroo0I0kKeHHe).

Eciu 1 KYNHWJI aKIMHU € 11e4oM B AeHb T u npoaaa B T+1. S Hu4yero He J0JKeH?

Ecnu Obl mokynka W mpojaka NMPOLUIM B OJWH U TOT XK€ JIeHb, TO 0053aTelbCTBa MPOCTO
«BaKpBUIUCHY» OBl TI0O MTOTaM TOPrOB, HO B JAHHOM CiIy4ae Tak He momyudutcs. B nmenp T+2
00s3aTeNbHO JOJDKHBI MPOWTH pacyeThl MO MEpPBOM CAENKe, 3HAYUT HYXKHO OYIeT OIUIaTUTh
KYIUIEHHBIE aKLIUM, a IEHbI'W OT MPOJAXKH aKIMil MOCTYISAT HA CUET Ha JIEHb MO3XKe, TO €CTh B
T+3. O6Gpa3oBbIBAETCS «KACCOBBIA Pa3phIiB» B OJIMH JICHb. EC/H e KIIMEeHT He XOYeT IIaTUTh 3a
MEPEHOC TMO3HIIMU, TO €My HEOOXOAMMO JOBHECTH JICHBIH Ha CYET. DTO MOXKHO OyneT caenaTh
o xoHna gas T+1.




HN3MeHUThCS JIM PeKUM TOPTrOB HA CPOYHOM PbIHKe?
Her, pexxum T+2 BBonuTcs Ha (POHIOBOM PBIHKE IICHHBIX OyMar.

S1 Xouy TOProBaTh 0€3 Ije4a KaK 3TO ¢/1eJaTh?

OTKpBITHE TO3UIMHU «0€3 IUIeday MpearonaraeT HaJIWudue JAOCTaTOYHOW CYMMBI JCHEKHBIX
CpeacTB (WM KOJMYECTBA IEHHBIX OyMar) Ha CYeTe KIMEHTa, HeOOXOIUMBIX ISl TIPOBEICHUS
pacyeToB M0 3aKJIIYEHHOH cIeKe B AeHb T+2.

[Tpumep: B nenp TO kmuent nokymaer 10 Oymar mo 1000 py6neii. Ha MoMeHT okoHYaHUs
TOproBoi ceccun jaHS T+1 Ha cyeTe KIMEHTa MOJDKHO OBITh B cBoOOaHOM ocrtatke 10 000
pyOuieii, HeOOXOMMMBIE AJIs MPOBEACHUS PACUYECTOB MO caenke. B meHs T+2 KIMEHTy MOCTaBsT
neHHple Oymarn B kojuwdectBe 100 mTyk. UTOoOBI HE BO3HHUKAJIO HEOOXOIUMOCTH BHOCHTH
CpEeICTBa, KIIMEHTY HAJI0 CMOTPETh Ha mopTdens T+, He MOKymaTh Ha CyMMY OOJIBIIIE TUTAHOBOM
MO3UIIMM TI0 JIeHbraM, HE MpoJilaBaTh OymMard B KOJHMYECTBE OOJIbIIIEC TUIAHOBOW TMO3HUIMHU IO
Oymaram.

B kakoii MOMEHT HE00X0JMMO BHECTH JICHEKHBIH CPEICTBA JIJIS1 PACUETOB II0 CIeJKe B
pexume T+7?

CpenctBa HEOOXOUMO BHECTH Ha cUeT B JiIeHb T+1 10 OKOHYaHHS TOPIOB, T. €. HA CIEAYIOIIHI
JICHb TI0CJIE COBEPILICHUS CICTKH.

BouIxoaHuble 1HY BXOAAT B nepuoa pacuera T+2?
Her, Tonbko paboune.

B yem munyce T+2 o cpasuenuio ¢ T0?
[Tpu npopaxe 1EHHBIX Oymar JCHEKHbIC CPECTBA BaM TOCTYIIST yepe3 2 JTHS.

Kak OyaeTr paccUUTLIBATLCS KOMUCCHA?
KOMI/ICCI/ISI paCC‘-II/ITI)IBaeTCﬂ B ICHBb 3aKJIKUYCHUA CACIKHU B COOTBETCTBHUU C TapI/I(l)HI)IM IIJIAHOM
KJIMEHTA.

EcJu s1 Oyly TOProBaTh T0J1bKO HA CBOM ¢HbIH , MOM PACXO/bl BbIPACTYT?

Ecnu Bbl OyneTe coBepiiaTh ONepaluy TOJIBKO Ha CBOM JICHEKHBIE CPEACTBA, T. €. y Bac OyJeT
HOJTHOCTBIO 0OecreueHa OTKpbIBaeMasi MO3MUIMS, TO pacXo/bl HE BBIPACTYT. Bl cMOXeTe B JIeHb
T+2 nosy4uTh NMOTHOCTHIO MPUOOPETEHHBIN aKTUB HA CBOM CUET U JaJIbLIE PacHopsKaTbCs UM
Ha JIIOOBIX YCJIOBMSX: BBIBOAWTH, MEPEBOJUTH, TAKXKE MPOJATh ClENKON ¢ pacuetamu T+2. Bee
TOXE CaMoe, TOJIBKO MOSIBIIIOCH BpeMs B pacueTax. OHM CTaliu ¢ OTIIOKEHHOU MocTaBkoi T+2.




